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Ek Rapor

13.04.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

13.04.2024 tarihinde yapılan 9. koşuda, 3 numarada kayıtlı BODYGUARD isimli at starttan 15 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın 

antrenörü Yunus TUNCAY, atını yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ancak tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması alınamamıştı. Savunmasını bugün Kurulumuza vermiş ancak 

yeterli görülmemiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır. 

5. koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan FORLORN İsimli atın seyisi Güner TAŞKAYA ( 2012/313 ), atını ön muayene ve müşahede 

alanından ahırlar bölgesine kör gözlük ile götürerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı 6132 

Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunmasını 

14.04.2024 tarihinde vermiş ancak, savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür.  Adı geçen seyis cezasının 15.04.2024 tarihinden 

itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. 

fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 15.04.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında 

yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.
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3. Koşuda, 3 numaralı SARPTAY isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a)  ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 .koşuda, 4 numaralı PRESIDENT OF CITY isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak ( 7 

adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem 

tesis edilecektir.

5 numaralı GEL OGLİM isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. Koşuda, 4 numaralı END GAME isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışı sonrası ve son 300 metrede usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a)  ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8. koşu' nun son 300 metreden sonrası Kurulumuzca incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

İnceleme sonucunda; 10 numaralı YÜREKLİ GÜLÜ isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 300 metreden sonra iç kulvardan dış 

kulvara doğru usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a)  ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

9. koşuda, 5 numaraya kayıtlı KUBİLAYBEY isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sol arka 

ayakta topallık tespit edilmesi nedeniyle 10 ( on ) gün rapor verilmiş ve detaylı tetkik için At hastanesine sevk edilmiştir.

3 numaralı CAMBAZOĞLU isimli atın binici Ahmet ÇELİK ile son düzlükteki koşu performansı hakkında görüşülmüş olup, binicinin 

Kurulumuza vermiş olduğu sözlü ifadesi yeterli görülmüştür. Ayrıca biniciye, koşunun tamamında atların sürekli teşvik edilmesi 

hususundaki Kurulumuzun hassasiyeti bildirilmiştir.

KOŞU NO:  9
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